

Бр. 26/1
26.09.2016
— Н И Ш —

Kandidatura Dušana Popovića, za predsednika stonoteniskog saveza Srbije

Na sastanku Izvršnog Odbora STK "Josip Kolumbo" iz Niša, doneli smo odluku da kandidujemo Dušana Popovića za predsednika STS Srbije, na skupštini 13.10.2016.god.

Datum rođenja: 16.05.1950.god.

Adresa: Niš, Jugovićeva br.6

Tel.: 063/8-593-776 - **tel.fax.**018/4-240-271

email: gstsniš@gmail.com

Образовање: Универзитет у Београду- Факултет за физичко васпитање - смер: Стони тенис.

Дипломирао 09.04.1985.god.

Диплома бр.: 1255

Личне особине: Професионалност, спреман за напоран рад, доследан, кооперативан, комуникативан.

Рад на рачунару.

Радно искуство: професионалну каријеру сам почео у Нишу као активни играч, који са 15.god. постajem члан STK "Josip Kolumbo" из Ниша, такмичећи се у Првој

ligi Jugoslavije, ujedno ulazim među 4 juniora Jugoslavije. Osvajač sam Balkanskog prvenstva sa reprezentacijom Jugoslavije na Balkanskom Šampionatu u Nišu 1978.god.

Kao trener dugo godina vodim STK "Josip Kolumbo" iz Niša i na nivou Srbije postižem zavidne rezultate: Seniorski prvaci Srbije u ekipnoj konkurenciji: 1978., 1980. i 1984. Ekipni Juniorski prvaci Srbije 1987.god. Stvorio sam niz kvalitetnih pojedinaca, među kojima ističem Zorana Markovića, seniorskog prvaka Srbije 1980.god. ; Vukmirović Vojkana, juniorskog prvaka Srbije 1987.god.

Poslednjih godina, ženska ekipa STK "Josip Kolumbo" iz Niša, je član Super lige i Prve lige Srbije sa promenljivim rezultatima.

Osim rada na stručnom planu, utičem pedagoški i gradim sociološki nivo mladih takmičara.

Olga Mijailović jedna od kvalitetnih takmičarki u Srbiji, a ujedno je u decembru 2014.god. završila je Ekonomski fakultet za četiri godine i 3 meseca.

Momentalno u Komisiji za sport u Nišu gde pokušavam da utičem na kriterijume prilikom bodovanja klubova i kvalitet pojedinaca za dodelu novčanih sredstava i stipendija grada Niša.

Oni, koji su duže u sportu poznaju moje sportske kvalitete, jer sam ja iz svoje bogate sportske biografije izdvojio najbitnije detalje.

U daljem tekstu predstaviću viziju rada Stonoteniskog Saveza Srbije u narednom olimpijskom ciklusu:

1. Konsolidacija finansijskog stanja STS Srbije preko fondova Evropske Unije. U dosadašnjem periodu STS Srbije se finansirao uglavnom iz budžeta Ministarstva i Olimpijskog komiteta. Imajući u vidu da su prethodni predsednici STS Srbije (u prethodnih deset godina) napravili finansijske gubitke koji dovoljno nisu ispitani, i nadzorni odbor nije na pravi način kontrolisao primopredaju poslovanja Saveza, uticaću u okviru zakonskih mera da se taj period revizijom poslovanja Saveza proveriti.

2. Kontrola stonoteniske opreme, rekvizita i ugovora sa donatorom u prethodnom periodu, koji je bio veliki, a najmanje je dolazio do korisnika.

3. U narednom olimpijskom ciklusu odrediti perspektivne takmičare/ke, koje bi u narednom periodu predstavljali perspektivu srpskog stonog tenisa, za šta moramo da uložimo dosta rada i imati strpljenja. Starijim takmičarima treba da se zahvalimo i pružimo šansu da se uključe u trenežni i organizacioni rad u STS Srbije.

4. Na stručnom planu nemamo jasno isprofilisan trenerski kapacitet koji u svakom slučaju nedostaje ali isto tako treba da se na duže vreme odlučimo za određeni personalni kadar mlađih trenera, ali isto tako ne treba da se odrekemo starijeg, kvalitetnog kadra koji u svakom slučaju može da koristi.

5. U okviru lokalne samouprave treba organizovati Evro Balkans Kup-ove sa gradovima iz susednih država, gde bi osim sportskog bio zastupljen i privredni aspekt.

Sve druge informacije pružiću posle prezentovanja mog programa, u zavisnosti od interesovanja prisutnih.

Sa sportskim pozdravom!

U Nišu, 26.09.2016.god.

Podnosilac kandidature
STK "Josip Kolumbo" Niš
gen.sekretar
Ristić Biserka



Ristić Biserka